

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 30 августа 2017 г. № 188

г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменения в постановление Правительства Республики Дагестан от 26 апреля 2010 г. № 102 и признании утратившими силу отдельных положений актов Правительства Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Дагестан от 26 апреля 2010 г. № 102 «О ежегодном республиканском конкурсе «Организация высокой социальной эффективности в Республике Дагестан» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2010, № 8, ст. 365; 2011, № 9, ст. 353; 2013, № 15, ст. 1012) изменение, изложив пункт 2 в следующей редакции:
- «2. Образовать организационный комитет по проведению республиканского конкурса «Организация высокой социальной эффективности в Республике Дагестан» (далее организационный комитет).».
 - 2. Признать утратившими силу:

пункт «б» постановления Правительства Республики Дагестан от 12 мая 2011 г. № 143 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 26 апреля 2010 г. № 102» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2011, № 9, ст. 353);

пункт «в» постановления Правительства Республики Дагестан от 14 августа 2013 г. № 393 «О внесении изменений в постановление Правительства Республики Дагестан от 26 апреля 2010 г. № 102» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2013, № 15, ст. 1012);

пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 12 декабря 2014 г. № 618 «О Республиканской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2014, № 23, ст. 1413) в части

утверждения состава Республиканской комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий;

пункт 2 постановления Правительства Республики Дагестан от 3 ноября 2016 г. № 323 «О Координационном совете по организации доступа социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, при Правительстве Республики Дагестан» (Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 8 ноября, № 0500201611080002) в части утверждения состава Координационного совета по организации социально ориентированных некоммерческих организаций, осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, на предоставление социальных услуг населению, Правительстве Республики Дагестан.

управлени**Председатель Правительства** делопроизводства республики Дагестан

А. Гамидов